IS T+ THA Y130

MQS e Ryy

. TTX
Wiy o) ceﬁfxsp/ov/m 7

wlyt) ~ 3 B, e ™7 5 mTx
he=1 —

S - 9c
2~ & § £ Tk o
o

1

oo wn=T

o as)
L w
i BT T e s
o
0#““030%‘21«’@1,[' ot {&M?xé
WX/

L
L3 ) a2y

O n
~ 1 n = m

— I,
X = o =
D(/ ,O) (?4 L T £ g? /,/L.-IA?_‘-\?K
o+ c ST«
//g; e + = A
o D N "-'E



o —

t_;:—c?(/( s
W fx,0)= £rey <e (o, L]
U, 0,4)= U (L, ) =0 RBY

-—Em_é.o#‘_
o L
w (2 t>="7

SWW’W o~ I/ZT/J\.\GJ{QKO v
W( > = 64 Frey

LR =G F
e y
c"éé_ = %:bmw%:&"??

~)G‘c-(c_5>3?g . p'F =0

Wy (o,+) = F'co> Erey = 2
ux (L, k) = FI)6H) = O
—- oYy = Flt =g
/. <&
Fl tFz0 , Fle= Flilsg
P L or thgen /ca,mzﬁ
p=o0 : F”'—:O => b= e 1,



T 'ty = a F%y= F1y) =0

4 => G =
2o Freys Aconpx + Boadn px
e(:'fw) ~ Ap/vw\ (D&-F%CMPK
O < (0> -@1: - B"‘& “
= F'(L) = -'AP/"‘“PL:) P
L heni
D B o) rPx\m ang XB
V\f‘/ﬂ/a.’__/\/ugog
S Lo, ?
Cl6rr Qoo™ € .
zé[6>
Aec )\ = C ﬂ @ :
A ltna ey ‘€~)~ 2t h‘Wx 2
éu?z—cewfﬁévx . < .é $o>éo’
w = 2 u.a fo)‘—i@e (w:rx)

ul« o)= i @ C“‘ﬂZ?B =‘ﬂ/x) &

Do\ v~ el



. 2
o = —:—_ ( Levyolx | BT g-c(«\cmﬁ%‘);&
- o (0]
Weae £+ oo A (ote st £\

Orx

(&> —> By een = RBR*

.\

WO e Wil 4) =p

Yl ?
wig €Y= S @ne“x“ﬁz« (ﬂy
=7 —:O L.>
é~>oc)

Dc/> W (&) —>9 nase = oa

MZ*M/“WQQ MJMQ7A ~
(./Cﬁ «v-\fna’l«m //Y‘PVVO’V\M /@h)

P e sy )

Mfu(%‘ﬂt{'> - (‘/‘./’LZ&J( e 9065

/\W[n/y(‘m\@me— (ctz,,\( (L_A \’L(K\fj"€§
e (A,M\aa,v\,r?t\q o 'é




>

IRV \ﬁ”- m\,\i ‘ao.jxuﬁ//éw"'

@ DCJ{C/"\.LL)('—W\&%"\QW
N= 'C(’fj)’p&-‘ ﬁc# 'QWL._A/«%\(

: C
> /z/&;\mwvwﬂ&ﬁzn?@:
o C
A 20T it b
(eller madined - roedl bk lor )

b
At 52 = o

o=
A=a(y, y) Lo l""f‘l\"\_ﬂ/ b= Aéﬁg}



<o

7? «c £ Au=0
=0 ZF///////J e [D;[O'q}"[ofé}

S(

'Dv-tccu(u(‘ M“Q[’J" éz“‘r ek

w= O R /e P"‘ y=b x€loa]

Aor 7= Q

5&(%“”‘1*‘“ av  weelnl
/IM(]’W(PW o

Jull28
o

—
d
Wy, M‘33:O
Wig.y) = & ) 6(3>

S:%,(é'* PGH‘S:O




~—> £, .+ kF=0 G\j‘ﬂ——[.LG:O

J

Wic.g) = Fle) Glg)
’Ebcj) Y

J

sot«ej ) wlxor= Fo §y=0

G &) —=(d) u(ay) = Fa Gly) =0
M(X‘b) - P/x) 6/\6)7’9

1) & xX/[<

“ .,;@O@ (0 y) = Fre16()=0
—F(a) = F(o)y =0
Dos: T #F=0, F(a=F020

T o~
Do e kf%}r) oz Fﬂ(x’)’:ﬂv\ml({jx\
~-LE=0
G‘ﬁ‘-ﬂ ’(’; 8

G entedh (&m0 a5y &2

Q&MQ\ruﬁl‘v\o]/o&mM lter & G(o)7O

S’@ﬁa)r O &
Glo)~ 'AV\—(—B\/\: 0



d
“2A. A (Mi‘j 3
%
V/) \AM(K\S“: 7‘254) G\,\ (‘3)
() e (2
QWPW:?’\OV\
uC%\\ﬁf p\Z«:—\M\LK )
= SA /I/uvx\/\(hﬁtﬂjﬂ/vv\ ("’7.7’()
n=24 = Frune »/x/».k_érmmklv._
\,(,(x \o> ZA /l/w\(/\(km-!a an)
= JC(K)
A’ y
Lo 00 € ¢

_ 2 0 . hrx
= 2 (LY T







N = A(W—(—u/}tﬁﬁf f Aw = O

oy o #wr =00 =3
(> ws oW =410 7 £

‘ A
D@Fg 2.6-0] Awv =0 ]
33 w=o pe el
i’s I Y/ & u= 2_ oAer
oK = Jove A~ —=‘«Qo¢>
U (xy) = ZA Mk\w) pS v%(
w1
P __r ,C(‘%)/]/,;V. N1
A ZM“\‘L/&> *
’(ooo ¢ . i - 9Ty
_ N ‘? M\AE
‘g/l/“—\v\l’\("\(ﬁ‘3 ()
O ;\> T
- /oo
J Lo () we






TMA Y130 20.10.2o:>-J o

'41(*1I"'"} X»\B = U

‘c“(%'l;' - X, =0

3 (C" .
= : ey =
“) —2 o(Jal?)

Touglorn ek vrhling ¢
——SF(etW) = Fa)e IFIW +alind)

er ( 74,
3‘: = 3&C0Lt - md"nm = bcﬂ}

Shr O, Altn 6 wolmmim
fC(s‘)’&(j_(iJ) N> X~ g

Ao wwl-
LY

&’\[K)—'?O(/([y_")) wake P g
Wi) 5 nah- AT¥AK



‘e(v-’)»z Xg

L(g,{b\') = ‘a(st') +—-f)(,<)\\+o(l,\)
— x> 5 B\ —}o(k)

- N

’C’(sld"n‘) = [;44’1/\)3: )(/54. _2,(2[\ ,

dond o o(k)= 3\ b3

7, W3
— hW>0p

oln?) = e Wie W> 2

RS \\94—\/\% 2
— D O

(Z O~
RN
ﬂ/ﬂ—w+M/> W\-b‘LW(L :

H=F («+k) = E >+ lP/g)L\m
T orwy=0 wed (’@M\m

Veles Fe)y + IFay W = 0

C

Xa . T': t'C»V\U‘ X/' \/‘é&é o [W
F (%)) SFE() (84-%N=0




1?(){0\(;(,(._;( \ = '—F/XO]

KT %e T '1F[“¢>3 F (e,
>(/t = )(o- 31:[’(‘0) 7‘:[,(")

y -1
G terdh Ly oq = Xp~ IFOGY Fl 3,

Da A X, ~ X der T (RVI=0

Jikg 2, 7 1F N Ayt
BTy &~ O

K s aﬂtw/q' av F -
F—'@JM‘(Z'MJ o T XX,
) 2
Ko et &{hfd.:—cgk \)
/'\ %.__'P——
xe3=1
—x 4= 1

C_ x e _ 1
-—-xq-flfzf'l
Sl e F(XRF)=0
ved N eirbonn aedode

e






N _( '(> M |
( jkf«) ) 3, FS%*ZXQKXVL{J& /A

r

Xheymk_ 1
03 . " —1
?'-\/‘C[T/lzr"/ PXVL -th

Wy (5

og e~ A“L'\/\t-r-r)”{c'//\f‘&"\
e




— — 2y L

%\ Xw, Lo e
7 /]

Gt punhter  (x0, €ae),... (x, § i

Fovn baale  acppro kalon cpon

(sGeopoloapay Gl g-€ay

Ve abhd i h‘*ﬁﬁ,ﬁ”("’l “onn

povrn o }na[d/vtt‘ Y :C(t},

;\y&;m‘l—mm @P:wmwmm%
L tq\‘oz — R "th‘fvwar(/\\t"
(;fbf/é>o Do o Pty onnp,
T gro n Her M[\-L,\,\?,e_/\
o b Al ot

|£c¢s—-PWCv>\ < B
L~ Mo xéta.bl.



A e

L
E
,7
;
b)

/,\,—,W(‘ Patﬂ“m o qmoé L\@,fn
sl o TL (%) =patk,) 4.0k,
=4, - L, =0
Ao o ﬁ\/xh)fo €er LL:or“yn.
plbrs e e not allpult,
VAL o~ l/\&d' Q""‘@( L@D"L A
Ao p-=q,

O&

j)p\ |,v\,09 'Fh = 0

/

ij mﬁ/_ - \/\Atll")bvc“*/\{bv\



?46¢7¢ A v + 3
= Lph, L
dor Loy Ly er _polynomer avgnd
{ A b (x> =1 \em
L, (%4) =O ) e L, (x,,\=cxvg L4 (=1

Ny Pa (X \= -(lo

< — X
| - 1 -
L
o X3 xo")(,‘ 3 L,(CK)'-. - xi
Xq—~Xo
De  lor

, A s = Lolﬂ) co + L,‘(x) ~C4
o S S A s e N N B

n="¢ ‘(la
\ -Cq '(\'Z



//)le L

pree>= Lpfeo+L 08y 004
L, (x> = 1 ) Lo Xq) = Lo (x,) =O
‘_4 ()(4'\ 71 | Lq (Ko'\ ~ L,?(Xz'\:O

Lq_(XZS':/l ) L‘l (&\:12(14)2()

| (s = (% —%a) (%~ (7'>
o (xd-i(»t)((a—x?)
pelyme
L (xy = [ % —9.) (= - 2) oS
4 0% = { god 2

(x40 (Ko =x,

L (L')_: (x”(o> ()(’Kat)
: (3¢5~ x.) (x, - x,‘)

WL \/{Lha&r(/\:ﬂ "
\/\' /)L'L/\/’\‘V'Lr ‘

N
?”CV—) = Z L‘z(") ‘@'2
h=0



De Lonr
L, ey = (& =%g) - X DUk b Ly
: Ay, )
Dkl daer Lk(”«: /(‘:Cx)
Zh((

E_L'/) FLV\,V\ ZV\ q,(Z
9 brdw A Lu 4.0 72,'972

o) L. 9.€ = 2.28° 12
AWV



S T

X 21122 2.2€ 2

L
to qy 1€
2
n=1 Ly = (40, 2./922) k

(i L4) = [1.C,2.2€12)

(Y = Lé(&)‘co —F LyCJ() ‘01
1)4 fP,‘(Ql.?):__'”




